
令和１

4 ： よくできている　　3 ： ある程度できている　　2 ： あまりできていない　  1 ： 全くできていない 令和元年度 令和２年度
１０月

No. 4 3 2 1 4 3 2 1

1 71% 29% 0% 0% 83% 17% 0% 0%

2 33% 63% 4% 0% 41% 59% 0% 0%

3 13% 25% 46% 17% 9% 50% 35% 7%

4 17% 75% 8% 0% 26% 65% 9% 0%

No. 4 3 2 1 4 3 2 1

1 46% 46% 8% 0% 41% 54% 4% 0%

2 50% 46% 4% 0% 67% 28% 4% 0%

3 21% 75% 4% 0% 43% 52% 4% 0%

4 42% 50% 8% 0% 28% 59% 13% 0%

No. 4 3 2 1 4 3 2 1

1 63% 38% 0% 0% 50% 46% 4% 0%

2 63% 33% 4% 0% 57% 37% 4% 2%

3 79% 21% 0% 0% 78% 22% 0% 0%

4 63% 38% 0% 0% 65% 33% 2% 0%

No. 4 3 2 1 4 3 2 1

1 42% 58% 0% 0% 50% 43% 7% 0%

2 42% 58% 0% 0% 26% 67% 7% 0%

3 38% 58% 4% 0% 46% 48% 7% 0%

4 46% 54% 0% 0% 37% 57% 7% 0%

No. 4 3 2 1 4 3 2 1

1 25% 54% 17% 4% 17% 61% 20% 2%

2 46% 50% 4% 0% 39% 61% 0% 0%

3 38% 63% 0% 0% 39% 57% 4% 0%

4 29% 67% 4% 0% 46% 54% 0% 0%

5 29% 63% 8% 0% 37% 59% 4% 0%

学校は校舎内外とも安全で整理整頓がなされていると思いますか。

評価項目５（その他　全般的なことに関して）

お子さんは、夢や目標について話すことがありますか。

保護者や教職員はＰＴＡ活動等に積極的に参加や協力をしていると思
いますか。

学校は保護者地域社会に教育方針や教育活動の様子を分かりやすく
伝えていると思いますか。

教職員は、児童生徒の模範となる言動をとっていると思いますか。

学校は健康面での不安や心配をきちんと受け止めて対応が図られてい
ると思いますか。

評価項目４（児童生徒の郷土を誇りにすることに関して)

学校では、「コミュニティ・スクール」の趣旨の啓発や取組の推進が行わ
れていると思いますか。

保護者は学校の体験学習の内容がわかり、効果的な学習が行われていると思いますか。

学校は、「高森ふるさと学」や地域人材のふれ合いを通して高森を愛す
る心を育てていると思いますか。

児童生徒は、集団生活や社会のルールを守っていると思いますか。また、きち
んと指導がされていると思いますか。

学校は、体力向上を目指した取り組みが充実していると思いますか。
(部活動等を含めて）

学校では、給食指導が適切に行われ、食育の推進が図られていると思
いますか。

健康診断の結果がきちん知らされて、子どもたちの健康で安全な生活
への意識の向上が図られていると思いますか。

評価項目２（児童生徒の心の成長に関して）

あなたのお子さんは、毎日学校に行くのを楽しみにしていますか。

教職員は、一人一人の児童へよく声かけをしていると思いますか。

学校はいじめや差別を許さない取組を適切に行っていると思いますか。

子どもたちは家庭地域学校で「自分から先に挨拶」、「立ち止まって挨
拶」ができていると思いますか。

学校の取組に関する評価結果（保護者）　　高森東学園義務学校　　　　

学校では、ＩＣＴ機器やテレビ会議システムを活用した学習指導が充実している
と思いますか。

あなたのお子さんは、学習内容を理解しようと意欲的に学んでいると思います
か。

あなたのお子さんは、家で進んで読書を行い、本に親しんでいると思います
か。

評価項目３（児童生徒の健やかな体の育成に関して）

あなたのお子さんは学校の宿題や自主学習に意欲的に取り組んでいると思い
ますか。

評価項目１（児童生徒の学習に関して）

令和２年度令和元年度
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